Scheda n. 36
Esercizi di licitazione

CASO 1

Il mio compagno S risponde

- PASSO e W interviene con 1c

- 1c E e W passano
- 1p “
- 1SA “
- 2f “

Come replico? Come proseguira la licita? Quali sono a mio avviso le nostre
possibilita? Sono in grado di valutarle dopo la prima risposta?

CASO 2

Sono seduto in N con questa mano
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Il mio compagnoin$S

- apredilc
- apredi 1f
- apredi 1SA
- apredilq

lo in N con questa mano come rispondo? Quali saranno i possibili sviluppi?

CASO 2 bis




Con la stessa mano come apro?
La replica del mio compagno S é: 1SA 1c 2q

Come proseguira la licita?

CASO 3
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Con questa mano in N devo aprire primo di mano: come apro?

Il mio compagno S risponde:

- 1p
- 1c
- 1SA
- 2q
- 2f

Vediamo uno sviluppo particolare di questa mano
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1 | 14 | 19 | 14 | 1SA | |Ovest Nord Est Sud
25 | 24 | 29 | 24 | 25A
3 | 34 | 39 | 3M | 3SA
4 | 44 | 49 | 46 | 45A
G | 54 | 59 | 54 | 5SA
G | G | GV | 64 | 6SA
Tae | 74 | 79 | T4 | 7SA
Passo | Cntr | Surc
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Apre come detto N; come proseguira la licita?

Trieste, 18 gennaio 2021
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